
      Отже, те, що ви називаєте проблемами, є важливим; Вони важливі до того 
дня, коли перестануть бути важливими. І день, коли вони перестають мати 
значення, - це день, коли вам самим вдасться знищити їх причини і причини. І 
руйнування проблем повністю пов'язане з вашою силою волі, з вашою здатністю 
виводити енергію вашої сили волі на матеріальний рівень вашого життя.

І що є найбільш окультним у новій настанові, так це те, що воля людини не та, що
була в минулому. У минулому, в стародавній расі, воля людини була прямим 
продуктом її егоїстичних бажань, тоді як у майбутньому воля людини є продуктом 
конфлікту між її стражданнями та волею Духа, яка встановлює умови страждання.

І коли людина страждає достатньо, щоб усвідомити в собі межу або необхідність 
межі цього страждання, вона викликає в собі цю енергію, яка стає її власною 
волею, і в цей момент людина користується волею Духа, і саме в цей момент вона 
може зруйнувати всі умови, які в минулому служили створенню в ній проблем.

Я раджу вам, що всі проблеми вашого життя створюються у всіх своїх аспектах, у 
всіх своїх станах, Вищим Розумом, що знаходиться всередині вас. Для вашої 
еволюції, для Людини завтрашнього дня ця гра повинна припинитися; Розум 
всередині нього, воля, сила якої він не знає, повинна врівноважити себе, так що 
в якийсь момент, у своєму зростаючому житті, у своєму житті свідомості, він 
зведе до нуля владу Духа над своїм розумом.

І коли Людина має достатню довільну силу, справжню силу волі, вона здатна звести
владу Духа над своїм розумом до нуля, і саме тоді Людина стає Надлюдиною.

В рамках цього пояснення ми можемо поглянути на феномен проблем, вивівши його на
більш високий рівень розуміння, в тому сенсі, що ми можемо усунути з цього 
досвіду фактор випадковості, навчити себе тому, що в цьому досвіді нам не 
вистачало розуму, виробленого стражданнями, які заважали нам жити нашою 
справжньою волею,  тому що, знову ж таки, наша воля не була продуктом конфлікту 
між Духом і собою.

І ця настанова, яку людина отримує сьогодні, є абсолютно новою на планеті Земля,
тому що ніколи раніше людина не могла, не хотіла, не бажала і не бажала, в 
рамках будь-якого мандату посвяченого на планеті, повністю знищити владу Духа 
над емоціями людського розуму.

І саме в цьому досвіді було вирішено, що для того, щоб звільнитися від емоцій 
духу людини, людина повинна постійно перебувати під ярмом Духа, щоб через злиття
перетворити емоцію духу. І коли емоції духу перетворилися, Людина стала вже не 
смертною, а безсмертною. І коли людина перебуває в царстві безсмертного, вона 
вже не підкоряється законам Духа, бо вона сама є Духом у матерії.

Важливість розуміння того, що проблеми, одного разу у вашому житті, повинні бути
повністю припинені, нейтралізовані, знищені, не дати вкоренитися.

І в постійному вираженні вашого повсякденного досвіду, де виникають проблеми, 
ліві і праві, по відношенню до несвідомої цивілізації, несвідомих людей, існує 
для Духа дуже велика територія, на якій ви, як індивідуум, також володіючи 
розумом, володіючи також волею, володіючи також любов'ю і розумом, ви змушені в 
якийсь момент усвідомити, що сила згори повинна спуститися в підплани реальності
і зламатися раз і назавжди Всі, в останню чергу, кайдани карми.

Людина не повинна більше страждати, людина не буде більше страждати, але людина,
яка більше не страждатиме, заздалегідь постраждає в конфлікті, який повинен 
існувати між нею і Духом. І саме цей прояв, у своїй повсякденній реальності, він
переживатиме те, що знаю я.

І ті, хто пережив те, що знаю я, зрозуміли те, що знаю я, і зрозуміли, що те, що
вони зрозуміли, є досконалим. Тому що завтрашня людина вже не належить до п'ятої
раси, і закони Духа, які стосувалися п'ятої раси, більше не будуть 
застосовуватися до неї. Отже, Людина завтрашнього дня повинна розуміти життя 
зовсім по-іншому, ніж Старий.



І коли я кажу, що Людина завтрашнього дня повинна розуміти життя зовсім інакше, 
абсолютно по-новому, ніж Старий, я маю на увазі саме це. Таким чином, під час 
учнівства, під час перехідного періоду, сьогоднішня людина повинна навчитися не 
озиратися назад, або, іншими словами, людина завтрашнього дня повинна навчитися 
не озиратися на старого.

Завтрашня людина повинна навчитися жити завтрашнім життям, сьогоднішнім днем, і 
більше не жити своїм життям, сьогодні, виходячи з тих схильностей, які вона мала
вчора. І ця умова є абсолютною і буде проживати Людиною завтрашнього дня. І люди
завтрашнього дня, які проживуть ці умови і зрозуміють закони цих нових умов, 
матимуть силу увічнити свою матеріальну матерію.

Якщо у вас є бачення знищити їх, у вас вже є бачення, щоб перевершити їх. Якщо у
вас вже є бачення їх знищення, у вас є бачення виходу за межі вашої власної 
природи. Але спочатку ви повинні всередині, тому що це бачення не є 
психологічним баченням, це бачення є потужним усвідомленням всередині себе, 
егоцентричним всередині себе, яке є результатом того, що в якийсь момент вашого 
життя ви усвідомили абсурдність старого життя.

І як тільки ви усвідомите абсурдність старого способу життя, ви станете, як і я,
самотніми, пов'язаними лише Духом з тими, хто має той самий Дух, і готовими до 
будь-яких випадковостей, тобто готовими прийняти будь-яку вібрацію, яка повинна 
пробуджувати в собі енергію, необхідну для встановлення контакту та роботи з 
силами невидимого.

Отже, сьогоднішні проблеми, щоденні проблеми, набагато, набагато більші, ніж ви 
можете собі уявити, але вони великі, якщо ви не знаєте нових законів.

Якщо ви не знаєте нових законів, які більше не мають значення, вони не мають 
значення, це просто ярмо, неприємність, з якою ви можете жити до кінця свого 
життя.

Але якщо ви знаєте нові закони і застосовуєте нові закони, ви зруйнуєте те, як 
навколо вас побудовано життя, і поступово ви почнете жити абсолютно новим 
життям, я не кажу, новим, тому що є різниця між новим життям і абсолютно новим 
життям. Нове життя – це те, що змінилося в старому житті. Нове життя – це життя,
яке не має нічого спільного зі старим життям.

І коли людина живе абсолютно новим життям, вона не в змозі підписатися на нове 
життя, тому що ілюзія різниці форм між ними так само велика, як і старе життя, 
нове життя. 

Але коли людина живе абсолютно новим життям, вона повністю опиняється в іншому 
часі і не має права ні на що, крім себе.

І коли людина усвідомлює, що вона не має права ні на що, крім самої себе, вона 
усвідомлює абсолютні умови абсолютно нового життя, і не за допомогою розуму та 
інтелекту вона може прожити це життя і зрозуміти його, а через вібрацію 
всередині себе, яка організовує її розум, її емоції, її життєві та матеріальні 
речі.

Абсолютно нове життя – це абсолютно нове життя, це життя, яке не належить вам, 
це життя, яке є процесом, результатом, проявом Енергії всередині вас, яка 
визначається силою всередині вас, щоб отримати її. У абсолютно новому житті его 
не бачать, або бачать все рідше і рідше; в абсолютно новому житті особистість не
відчувається, або відчувається все менше і менше; в абсолютно новому житті 
тільки душа існує у вібраційній гармонії з Его, яке знаходиться у вібраційній 
гармонії з особистістю, так що утворюється вісь, і через цю вісь проходить 
Енергія променевого струму, до якого ви призначені, і саме з цієї Енергії ви 
живете; саме цією Енергією ви живитеся; це ця Енергія, яку ви використовуєте, 
щоб спуститися в матерію, Дух Божий.

І коли в абсолютно новому житті людина сходить у матерію, в Дух Божий: будь-який



дух, який проти нього, і будь-який дух, який проти Світла цього Духа, не може 
проникнути в простір, де ця Людина розвивається і прогресує, тому що цей простір
недоторканний, тому що цей простір є Світло.

Тому я пояснюю вам прості, повсякденні речі: я говорю про проблеми і намагаюся 
дати вам зрозуміти важливість проблем, дати вам перспективу, яка не є людською, 
а є результатом повного усвідомлення реальності закону Духа.

Коли я кажу: «Поклади сокиру», це означає знищити причину страждань, це спосіб 
висловити цей закон, але багато хто, з самого початку через брак досвіду, 
вставляли сокиру і різали палець, але це частина досвіду, і з досвідом ти вчишся
вставляти сокиру і нікому не відрізати пальці.

Свідомість творча, а не руйнівна; Свідомість – це гармонія. Повсякденні 
проблеми, ваші проблеми – це ілюзії, створені розумом всередині вас, щоб 
заплутати вас у потоці ваших емоцій, і ви, як форель, проводите свій час, 
стрибаючи навколо.

Коли я кажу, що завтрашня людина не буде належати їй самій, я говорю одну з 
найбільших істин, невідомих стародавній людині. Завтрашній Чоловік не буде 
належати собі, і вже у вашому досвіді у вас були моменти, коли ви відчували, що 
не належите собі, і це усвідомлення дуже велике, і воно стає все більшим і 
більшим.

І саме тоді, коли ми більше не належимо собі, ми відчуваємо себе добре; Поки ми 
належимо собі, ми прибиті цвяхами до нашої шкіри, але коли ми більше не належимо
собі, ми відчуваємо себе добре. Але его цього не хоче, тому що его має належати,
щоб бути впевненим, що воно існує в розумі, що воно відчуває в емоціях, що воно 
живе в матеріальному; Его має бути впевненим, що воно живе. Дружина повинна бути
впевнена, що чоловік її любить, чоловік повинен бути впевнений, що його дружина 
вірна; Ми повинні бути впевнені, але ця безпека ефемерна.

Але коли дві істоти живуть у житті, і одна не належить собі, а інша не належить 
собі, жодна з них не належить іншій, і коли чоловік більше не належить своїй 
дружині, а дружина більше не належить йому, він більше не має страждань 
володіння. Коли діти більше не належать нам, ми більше не страждаємо від болю 
володіння.

Те, що я кажу, відбувається у вібрації, а не в психологічному режимі розуміння. 
Що важко передати словами, так це реальність вібрації. Те, що легко передати 
словами, – це форма.

Ось чому я ніколи не хочу сказати те, що я кажу, це те, що я не можу сказати, що
я хочу сказати, але я маю силу сказати це, тому що я маю силу вібрації. Так що 
зачекайте, поки вібрація зрозуміє слово, яке її містить, перш ніж стрибати в 
форму, ламати дзьоб і ставати кроппером.

Можна сказати все, навіть те, що не можна зрозуміти, справа лише в тому, щоб 
сказати це певним чином. І я бажаю вам усім, одного разу, перестати належати 
самим собі, більше не відчувати себе, більше не бачити себе, більше не знати, що
таке ваше «я», більше не знати, що таке ваше «Я», я бажаю вам всього цього. Але 
поки цей день не настав, знайте, що ви поступово рухаєтеся до нього. І все, що я
вам розповім за ці роки, послужить для того, щоб ви все краще і краще розуміли 
нюанси цієї реальності.

У нас, людей Землі, складається враження, що в будь-який момент нашого життя ми 
можемо розташуватися десь у нашому житті, що це враження настільки сильне, що 
воно створює в нас енергію, емоцію, і ця емоція автоматично ув'язнює нас. Людина
ув'язнює себе щодня з найкращих причин у світі; На щастя, всупереч тому, що 
говорив Сократ, людина не може пізнати себе. Дивовижна філософія людини; 
дивовижні філософії, тому що вони зуміли дати людині надію на те, ким вона 
повинна стати, не давши їй інструментів для досягнення мети.

Філософія прекрасна, тому що вона видаляє один зуб, щоб дати вам інший, але 



свідомість ще тонша, тому що вона видаляє обидва зуби, і у вас їх не 
залишається.

Тому на кінець періоду я хотів би пояснити, як людина шкодить собі, не 
усвідомлюючи цього.

                      
      По-перше, людина шкодить собі, тому що намагається зрозуміти себе. 
Намагаючись зрозуміти себе, він намагається знайти хитрощі, щоб зрозуміти себе, 
і, відкриваючи хитрощі, щоб зрозуміти себе, він загрузає у своєму розумінні 
самого себе, так що йому ніколи не вдається зрозуміти себе.

Саморозуміння є логічним зусиллям з боку людини; це зусилля, яке цінується в 
людських школах; це зусилля, яке вважається гідним похвали в суспільстві людини,
але в реальності людини це нездійсненне зусилля. Це зусилля, яке постійно 
призводить до часткового провалу, тому що людина, намагаючись зрозуміти себе, 
змушений при цьому дезінформувати себе, а дезінформуючи себе, він створює іншу 
ілюзію самого себе і так далі.

Для того, щоб людина пізнала себе, вона повинна навчитися не ламати голову над 
собою, а коли вона дізнається про це, вона починає реагувати проти самої себе, 
тому що починає бачити, що там, де раніше вона намагалася зрозуміти себе, вона 
не могла; Тепер, не ламаючи голову над собою, він починає бачити себе у своєму 
невігластві.

І мало-помалу, не ламаючи голову над собою, він все більше і більше бачить себе 
в своєму невігластві, і з часом починає усвідомлювати, чого йому не вистачає; 
Але в цей момент, якщо він серйозно ставиться до того, чого йому не вистачає, 
він знову починає ту саму гру, але вже на більш пізньому етапі особистого 
пошуку.

Згідно з новою формулою людини, вона повинна навчитися не ламати голову над 
собою, а жити своїм життям і спостерігати, що все, що вона робить, є частиною 
досвіду, який необхідно прожити, щоб змінити свої вібрації. Якщо він усвідомлює,
якщо він усвідомлює іншу сторону стіни, яка впливає на його повсякденне життя, в
цей момент він не буде намагатися ламати голову, він буде жити своїми дурницями,
своїми помилками, і ці помилки поступово зменшуватимуться.

Візьму приклад з дами в кутку ззаду, місіс Ікс., Місіс Ікс - дуже емоційний тип 
жінки. Жінка, яка здавна прагнула поліпшити свій стан, поліпшити свій внутрішній
стан, зрозуміти своє внутрішнє становище.

Вона шукала різні способи досягти цього, але оскільки її емоції були настільки 
сильними, щоразу, коли вона рухалася вперед, вона відчувала, що рухається назад,
тому що кожного разу, коли вона рухалася вперед, вона відчувала, що взагалі не 
рухалася вперед.

І все ж кожного разу, коли ми рухаємося вперед, ми рухаємося вперед; Ми ніколи 
не повертаємося назад по життю, це ілюзія его. Ми завжди рухаємося вперед по 
життю, але трапляється так, що ми не рухаємося вперед так швидко, як хотілося б;
Ми не рухаємося вперед так швидко, як інша людина, яка, на нашу думку, рухається
вперед, а потім вона все одно не рухається вперед швидше, ніж решта з нас; Отже,
інші завжди рухаються вперед швидше, ніж решта з нас, а решта завжди рухаються 
вперед повільніше, ніж інші, це ілюзія его.

Таким чином, жінка рухається вперед, тільки у своєму власному темпі, темпі, 
який, можливо, найкращий для неї, темп, який найкращий для її емоційної 
рівноваги, для її душевної рівноваги. Справа не в тому, щоб рухатися так швидко,
щоб зламати свій дух, а в тому, щоб просто рухатися вперед.

Отже, якщо для вас рух вперед має певний ритм, це не означає, що для вас рух 
вперед повільніший, ніж для когось іншого, тому що те, що позначає або вимірює 
ритм прогресу, – це не швидкість, з якою ви переходите з одного стану в інший, а
здатність, яку ви повинні мати, щоб бути щасливим, відчувати себе добре. Чим 



частіше ви відчуваєте себе добре, тим більше ви просуваєтеся, чим частіше ви 
відчуваєте себе добре, тим більше ви просуваєтеся. І ось емпіричне правило: чим 
більше ви відчуваєте себе добре, тим далі ви просунетеся. Іншими словами, чим 
більше ви відчуваєте себе добре, тим далі ви просунулися.

І людині важливо зрозуміти, що вона більше не повинна прагнути пізнати себе. Це 
велика революція в мисленні людини. Це поворот, який врешті-решт і фактично 
приведе його до того, що він побачить себе зовсім не таким, яким він бачив себе 
раніше.

Раніше він бачив себе з особистим зусиллям перетворити себе, яке ніколи ні до 
чого не призводило, а тепер йому доводиться бачити себе без особистих зусиль, 
щоб перетворити себе, що до чогось веде - це ключ до нової настанови.

Людина, яка розуміє, що йому не потрібно ламати голову, вже мудра людина. Він 
мудрий, тому що вже відклав велику пригоду его для пошуків себе, що є 
інтелектуальною авантюрою его, яку відстоювали древні і вписали в список 
філософії людини греки Сократ. Я нічого не маю проти греків, але вони стояли 
біля витоків інтелектуального і філософського розвитку західної людини; Це 
послужило його справі, але сьогодні справа втрачена.

Людина повинна знову стати атлантом, але атлантом з розвиненим розумовим тілом. 
І як тільки ми це твердо зрозуміли: не картати себе, починаємо дихати. Це так 
просто, це безглуздо, але суть полягала в тому, щоб знати.

Дивишся на великі винаходи людства і завжди говориш: це було питання пізнання...
Це завжди одне й те саме. І в кожній сфері людського досвіду це завжди про 
знання.

Але звідки вона береться?

Воно завжди приходить згори, і ви не знаєте цього, поки не прийде час; Тепер 
настав час, і він швидко минає.

Однією з найбільших нагород его на матеріальному плані є усвідомлення того, що 
все, що бентежило його раніше, більше не може збити його з пантелику. Дехто може
зрозуміти зсередини, тому що, коли его достатньо обізнане у своєму досвіді та 
достатньо чутливе у своїх переживаннях, щоб зрозуміти простоту Духа, воно здатне
з цього моменту повністю змінити своє уявлення про життя та пізнання зовсім по-
іншому. Там, де він побачив дефект, він бачить якість, а там, де він побачив 
якість, він нічого не бачить.

Я повернуся до цього: там, де він побачив дефект, він бачить якість, а там, де 
він побачив якість, він нічого не бачить, тому що йде прогрес від дефекту до 
якості, до нейтральності. І дехто з вас це теж розуміє.

І коли его вдалося вбити ілюзію дефекту, він готовий зрозуміти ілюзію якості, і 
він вже на шляху до самонейтральності, і в цей момент він більше не турбується 
про себе. Там він починає усвідомлювати, що він розумний, але він не усвідомлює,
що він розумний через свою духовну гордість, але він усвідомлює, що він розумний
через свою надментальну свідомість.

І тоді він починає бути впевненим, що він розумний, потім его, яке починає бути 
впевненим, що він розумний, він починає бути дуже розумним; є ті, хто розуміє, 
що я маю на увазі.

Для его важливо пережити це усвідомлення, щоб, раз і назавжди, припинити пошуки 
себе, тому що пошук себе – це страждання, і так просто знати, що вам не потрібно
шукати себе, що ви просто повинні жити так, як ви є, і бачити, що те, що ви є, 
знаходиться в процесі трансмутації,  перетворення.

Як тільки ви побачите це, у вас з'явиться доказ того, що те, чим ви були, у 
ваших внутрішніх пошуках, було важливим для того, чим ви є сьогодні у вашому 
подальшому розвитку. Подібно до того, як деякі з вас у минулому вважали себе 



криворукими, сьогодні ви відчуваєте себе все більш і більш прямолінійними.

Що ж тоді відбувається? Его, якому дається така настанова на початку досвіду, 
стає жертвою вивчення істинності цієї настанови:

Чи може бути, що я такий розумний? Чи можна бути таким розумним? Чи можна 
відчути, що ти в ямі? Чи можна відчути, що ти правий, а потім ти правий?

Інше питання: раптом це неправильно, раптом це тимчасово, раптом це ілюзія, 
раптом це припущення.

Таким чином, его є жертвою обох питань; Зрештою, питання не виникає; Це те, що 
є, і єдине правило вимірювання того, що це таке, - це відчувати себе добре. Але 
йшлося про те, щоб знати це, а его не може знати цього самостійно, тому що его 
шукає міру, інструмент, щоб значно покращити або себе, або якість своєї 
особистості, а его не може знайти його самостійно, тому що его підпорядковане 
закону брехні,  Всупереч усьому, по відношенню до себе тим, що він думає, або по
відношенню до іншого рівня, який тільки прагне вставити палицю в колеса, змусити
його розвиватися.

Таким чином, его змушене звертатися до іншого «Я», яке має прерогативу влади, 
науки про знання того, що він знає. І це інше его, що має цю прерогативу, може 
за допомогою вібрації генерувати достатньо енергії в сприйнятливому его, щоб 
останнє було нездатне за допомогою розуму відмовитися від цього нового 
формулювання надментальної свідомості.

Ось чому часто, коли я розмовляю з вами, ваші думки перестають бути активними, і
ви сприймаєте те, що я кажу, в розумовій порожнечі. І коли его задається 
питанням, чому у нього порожньо в голові, чому він не може задавати питання, 
чому нічого не приходить в голову, коли раніше, за дві години до цього, йому в 
голову приходило багато питань, відповідь є.

Вібрація нейтралізує ментальне тіло в приймачі, і тоді починається робота, і его
нарешті може почати повністю руйнувати те, що він раніше, роками, намагався 
регулювати, маючи на увазі свою особисту ситуацію, але виводить її з ладу, 
нічого не роблячи і просто отримуючи Енергію.

Якщо ми прагнемо вдосконалюватися, то це відбувається за допомогою его; Якщо ми 
прагнемо одухотворити себе, то через его; Якщо ми прагнемо зрозуміти себе, то 
через его.

Якщо ви навчитеся нічого не шукати, проживати своє життя в тих умовах, які вас 
влаштовують, то его саме стає відображенням того, яким він буде завтра. І те, що
він відображає сьогодні, захоплюється свідомістю і ретранслюється завтра, через 
місяць, через два місяці, в іншій вібрації, яку его отримає і яка зробить його 
іншим его або більш тонким его, більш свідомим его, більш врівноваженим его, 
більш мудрим его, більш стійким его.

Якщо я скажу вам: прийміть себе таким, яким ви є, а я розмовляю з паном. Х, 
прийміть себе таким, яким ви є. Ваше несвідоме заважає вам пізнати свою справжню
велич. Якщо в світі є інші люди, які можуть побачити вашу справжню велич, то вам
не потрібно турбуватися про себе, вам потрібно лише йти в напрямку себе.

                      


